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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Mohawk   

Date     Samedi 20 février 2021 Heure de 
départ 

19 h 08 

Conditions 
météorologiques   

Rien à signaler 

État de la piste  

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

83 

Total des paris 
mutuels 

$1,872,371 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Don Lawrence  Fred Brethour 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau 
 
Dans la Course 6, du 19 février 2021, Bob McClure a commis une infraction à la 
règle de la CAJO 22.19 (défaut d’avoir gardé ses pieds dans les étriers). Il s’agit 
de sa deuxième infraction en six mois. Il s’est vu imposer une sanction 
pécuniaire de $300.  
Décision #1158675 
 
Courses : 
 
Course   1 – Rien à signaler. 
 
Course  2 – Examen du dernier droit. Les juges ont examiné les actions du 
cheval, “Major League”, (Hensley), en tête du peloton, dans le dernier droit. Il y a 
eu assez d’effort effectué par Hensley, qui avait en fait essayé d'éviter que son 

  

  



  Page 2 

cheval dévie vers l’extérieur et de laisser un autre cheval passer à l'intérieur. 
Aucune sanction attribuée à Hensley. 
 
Course  3 – “Dancer Hall” a été signalé dans la statistique avec un bris 
d’équipement (perte d’un fer).  
 
Course  4 – Le conducteur, L. P. Roy, a commis une infraction à la règle de la 
CAJO 22.05.1 (k) (Ne pas régler ou conserver une vitesse comparable à la 
classe de la course en fonction de la capacité du cheval, des conditions de la 
piste, de la température et des circonstances durant la course.) Il s’est vu 
imposer une sanction pécuniaire de $200.  
Décision #1158714 
 
Course  5 – Le #1, “Dreamfair Moxy”, a subi une crevaison après le départ. Il a 
été signalé dans la statistique avec de l’équipement brisé.  
 
Course  6 – Rien à signaler. 
 
Course  7 – Rien à signaler. 
 
Course  8 – Rien à signaler. 
 
Course  9 – Rien à signaler. 
 
Course 10 – Rien à signaler. 
 
 
Réclamations : 
 
Course 1 – “Military Secret” (2), pour $25,000, par Steve Heimbecker, entraîneur 
A. Byron. 
 
 


